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Pa3Mep KapTe - 04HOC AYXWHA Ha KapTu u
oAroBapajyhe AayxuHe y npupoau.




- BPOJHUN PASMEP vwnu pasMmep Kaprte -
O3HayaBa Ce Ha HEeKOJIMKO HayuHa:

y BUAYy oaHoca ABa 6poja 1:50 000;
y dpopmMun passniomka 1/50 000 wm
y Buay objawrbera (1 mm Ha kaptm 50 m

y npupoaun).
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BennumHa pa3Mmepe — pacrtojare us3
npupoae U3pa>KeHo y MeTpmMa Unwu
KWJIOMEeTpMMa Koje oaroBsapa BpeaHOCTU oA
jeaHor MUIMMEeTpa Ha KapTu.

Pazmep 1: 50.000 1mm Ha kaptht =50 my
npupoau

Pazmep 1: 100.000 1mm Ha kapt™ = 100 m y
npupoau

Pasmep 1: 200.000 1mm Ha kaptm = 200 my
npupoau




AKO 3HaMoO 6pojHM pa3Mep, MOXEMO Ha

OCHOBY pacTOjatba U3Mehy aABejy Tadyaka
Ha KapTu n3padvyyHaTu KOJIMKO je HUXOBO

acTojatbe vV npupoau.
P J y npnpoa D=d*M

d 1 d=D: M
BZI\/I_ M=D:d

d - pacTojarbe Ha kap™1 (mm/cm)
D - pacTtojarbe y npupoan (m/km)
M - pasmep kapte (mm)




-

1.-He|<a je pa3mep kapte 1:25.000 a
pacTojatbe n3Mehy Tadaka Ha KapTu

5,2 cm. /3pauyyHaTn KO/IMKO je pacTojaHe
TUX Tayaka y npupoaun.

d=5,2cm =52 mm
M =25 000
B — 7

D = 52 - 25000

D = 1.300.000 mm = 130.000cm = 1.300 m



@AKO je NMO3HATOo Aa j& XOPU3O0HTAaJIHO
pacTojare Ta4yaka Ha 3eM/bulTty 3.625 m,
M3padyHaTM pacTojare Ha KapTu npwu
pa3Mepy 1:25.000.



D = 3.625.000 mm
d=D/M
d = 3.625.000 / 25.000

d=145 mm = 14,5 cm



@Ha KapTh HeENo3HaTe pa3Mepe pacTtojaHe
namehy ase tauke je 18 mm. PacTtojame
namehy NCTnx Tux Tadaka y npupoaun je 456
m. Konukun je pasmep kaprte?



D =456.000 mm

D/d
= 456.000 / 18 = 25.333
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I

M=1:25.000



3. Ha kaptn pa3smepa 1:50.000 pacTtojare
nameny asee tauke je 61 mm. Konuko je
pacTojarke y npunpoan?

4. PacTtojare nsmehy aBe tauvke y npupoau
je 1.728 m, a Ha KapTh 34,56 mm.
Konnku je pasmep kapre?



fMpBn HaynH — NoMohy Apyre KapTe Ha Kojoj je
No3HaT pa3Mep. N3Mepun ce pacTtojarbe n3Mehy aBe
ncTe Tayke Ha obe KapTe na ce 3aTuM gobujeHe
BpeAHOCTU YBpPCTE Y DOPMYJY:

a-R
X - pasmep Koju TpPaxmmo X =
R - no3HaTtu pa3smep apyre kapte b

d - AUCTaHLUa Ha KapTu no3HaTe pa3Mepe
b - AucTaHua ca KapTe Heno3HaTe pa3Mepe



™ ™

Ha KapTu Heno3HaTe pa3Mepe AUCTaHua usMehy
ABe Tadke je 39,7 mm, a Ha KapTu pa3mepe 1:50
000 19,5 mm. Konukun je pasMmep Heno3HaTe

KapTe?
a-R

a=195mm X =
b=39,7 mm b
R = 50 000
195-50000
X = ? K=

39,7
X =25000



Ha kaptn pa3Mepa 1:100.000 pacTtojare
namehy ase tauke je 10 mm. PacTtojame
M3Mehy UCTUX TUX Tadaka Ha KapTu
Heno3HaTe pa3Mmepe je 2 cm. Konuku je
pa3Mep Kapre?



a=10 mm
b =20 mm
R =100 000
= 7

10-100000

20
X =50000

X =



Apyrn Ha4dnH - MepeeM vy npupoau. lNpeo ce
n3Mepun pacrtojare Ha KapTu 6e3 pasmepa, a
3aTUM Y Npupoan NaMepmmo pacrtojarbe nsmeny
UCTUX TUX Tayaka. [1oToM pacTtojare u3
npupoae noaesiMMo ca pacTtojaHeM Ha KapTw.
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